



CONCURSUL NAȚIONAL INTERDISCIPLINAR "ARISTOTEL" ediția a III-a ONLINE, 2023

REGULAMENT OFICIAL

Secțiunea 1. Organizatorul și regulamentul oficial al concursului

Concursul este organizat și desfășurat de *Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României*, denumită în continuare Organizator, cu sediul în strada Dr. Grigore Mora, nr. 11, sector 1 București, având codul unic de înregistrare 5551230, reprezentată de Trisi Cristea, în calitate de Director General.

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului oficial, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare "Regulament Oficial"). Regulamentul Oficial va fi făcut public pe site-ul organizatorului www.fundatiadanvoiculescu.ro. În situații de strictă necesitate, organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial.

Concurenții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, www.fundatiadanvoiculescu.ro, pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulament, premiere sau de organizare privind concursul.

Înscrierea în concurs implică cunoașterea, respectarea și acceptarea Regulamentului Oficial și a tuturor condițiilor specificate în acesta.

Scopul concursului este acela de a descoperi și încuraja creativitatea, inteligența logică și emoțională și de a ajuta la dezvoltarea psiho-socială a copiilor.

Secțiunea 2. Perioada și zona de desfășurare a concursului

Concursul Național Interdisciplinar "Aristotel" este organizat **ONLINE**, în perioada **16 ianuarie – 30 iunie 2023**, conform următorului calendar:

16 ianuarie – 19 februarie, perioadă de înscrieri

20 februarie – 5 martie, perioadă de planificare și organizare a calendarului de desfășurare a concursului

6 martie – 6 aprilie, perioada de desfășurare a concursului

7 – 17 aprilie, perioada de validare a rezultatelor la proba creativă

18 aprilie – 30 iunie, transmiterea rezultatelor la proba opțională, încărcarea diplomelor pe platforma Școala FDVDR, transmiterea adeverințelor pentru profesori, în format electronic



Secțiunea 3. Participanții

La concurs au dreptul să participe elevii care activează în clasele pregătitoare, primare (I-IV) și gimnaziale (V-VIII). Nu au dreptul să participe membrii familiilor organizatorilor.

Secțiunea 4. Înscrierea și participarea la concurs

Înscrierea în concurs va fi realizată de către reprezentantul instituției de învățământ, prin completarea formularului existent pe site.

Înscrierea și participarea la acest concurs sunt gratuite!

Secțiunea 5. Mecanismul concursului

Concursul va fi organizat o singură dată pe an, pentru toți elevii înscriși de o instituție de învățământ, data și ora la care va avea loc acesta urmând a fi stabilite, în prealabil, conform calendarului concursului, cu reprezentantul fiecărei instituții.

Concursul se va desfășura ONLINE, pe platforma www.scoalafdvdr.ro și va fi susținut din sala de clasă, sub supravegherea cadrelor didactice desemnate de fiecare instituție de învățământ în parte.

Pentru a putea participa la concurs este necesar ca fiecare copil să acceseze platforma www.scoalafdvdr.ro și să își creeze un cont. În momentul creării contului, pe adresa de e-mail comunicată, fiecare participant va primi un link de validare a înregistrării. După validarea contului, platforma va putea fi accesată.

Toate informațiile cu privire la modul de desfășurare al concursului, vor fi comunicate, pe e-mail, reprezentantului instituției de învățământ înscrise în concurs.

Înscrierea în concurs și participarea implică cunoașterea, respectarea și acceptarea tuturor condițiilor speciale menționate mai jos:

- Concursul are două probe:

1. **Testul**, adaptat fiecărui nivel de studiu, care reunește întrebări de cultură generală, logică, matematică, perspicacitate.

2. **Proba de creativitate - OPȚIONAL**, care le oferă copiilor libertatea de a se exprima așa cum simt - prin desen, poezie, eseu, poveste, etc.

- **Testul poate fi susținut o singură dată/instituție de învățământ, într-un an educațional.**



- Testul va putea fi susținut numai în data și la ora stabilite împreună cu fiecare reprezentant al instituțiilor de învățământ partenere, înscrise în concurs.

- Timpul de lucru pentru test este de **30 de minute pentru clasele 0-IV** și de **45 minute pentru clasele V-VIII**.

- Odată început testul, acesta trebuie finalizat în termenul limită prestabilit automat pe platforma de susținere a concursului. Acestea este de 30 de minute, pentru clasele 0-IV, respectiv 45 de minute, pentru clasele V-VIII. Orice întrerupere sau staționare pe un anumit subiect, care depășește timpul prestabilit automat, poate conduce la închiderea formularului, fără finalizarea integrală a testului sau finalizarea testului cu un punctaj mic, deoarece vor fi punctate doar întrebările la care participantul a răspuns corect, până în momentul expirării timpului.

- Fiecare răspuns corect este notat cu 1 punct, iar fiecare răspuns greșit cu 0 puncte.

- Rezultatul se afișează automat, la finalizarea testului, fiecare participant putând vedea ce punctaj a avut, acesta fiind afișat automat de platforma, după finalizarea testului. Evaluarea se va realiza prin validarea fiecărui răspuns, corect sau greșit, iar punctajul final reprezintă suma acestor răspunsuri. Nu vor fi afișate răspunsurile corecte.

Secțiunea 6. Premii

Se vor acorda, în format electronic, diplome de excelență, celor care vor obține punctajul maxim, precum și celor care realizează cele mai creative și originale materiale, la proba opțională de creativitate.

Toți copiii vor primi diplome de participare. Diplomele vor putea fi descărcate de pe platforma Școala FDVDR, în perioada 17 – 30 iunie 2023.

Un concurent care este premiat la test poate câștiga și premiul de creativitate, dacă acesta răspunde criteriilor de evaluare specifice acestei probe opționale.

Profesorii coordonatori vor primi o adeverință din partea Organizatorului.

Secțiunea 7. Responsabilitate

Prin participarea la concurs, toți participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților.

Organizatorul se obligă să nu dea publicității și nici să utilizeze în alte scopuri datele copiilor înscrși în concurs.

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru:



- comunicarea de către participanți a unor date incomplete, inexacte, incorecte sau transmise cu întârziere;
- orice determină imposibilitatea participării la concurs sau a bunei desfășurări a activităților specificate în prezentul regulament, ca urmare a unor restricții de natură tehnică;
- problemele cauzate de sursa de internet sau conexiunea la internet a participantului, întreruperile/ disfuncționalitățile rețelelor, care pot periclita buna desfășurare a concursului.

Secțiunea 8. Prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția datelor

În conformitate cu Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, Organizatorul are dreptul de a administra datele personale furnizate, în condiții de siguranță și numai pentru scopurile necesare desfășurării Concursului.

Prin înscrierea în Concurs, participanții își dau acordul cu privire la prelucrarea datelor lor cu caracter personal și cu privire la includerea acestora în baza de date a Concursului.

Prin înscrierea la Concurs, participanții iau la cunoștință faptul că numele și prenumele câștigătorilor, premiile obținute și lucrările realizate și premiate, vor fi publicate pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro sau pe pagina de facebook <https://www.facebook.com/fdvdr/>

Prelucrarea datelor cu caracter personal este necesară în vederea desfășurării Concursului și în vederea acordării premiilor.

Puteți interveni asupra acestora oricând doriți și puteți solicita:

- informarea și consultarea datelor personale;
- actualizarea datelor personale;
- ștergerea datelor personale;
- restricționarea prelucrării datelor prelucrate.

Pentru informații despre politica de confidențialitate, precum și securitatea informațiilor dvs, vă rugăm să accesați <https://www.fundatiadanvoiculescu.ro/politica-de-confidentialitate/>

Secțiunea 9. Regulamentul oficial

Regulamentul Oficial este disponibil pentru toți cei interesați, pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro .

Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial.